

向 Sammi 八卦古天樂做嘉賓傳聞

林峯預告 明年紅館開騷

香港文匯報訊（記者子棠）鄭秀文（Sammi）前晚在紅館舉行的第9場《You & Mi 鄭秀文世界巡迴演唱會》請來林峯擔任表演嘉賓，林峯更順勢向 Sammi「收風」求證網上流傳古天樂亦在嘉賓名單之列一事是否屬實，林峯又預告自己明年紅館開唱。



◆ Sammi 前晚請來林峯擔任表演嘉賓。

◆ 林峯用手帕替 Sammi 抹去頭上的泡泡。

◆ 林峯收到一大碗叉燒飯作禮物。



自揭與環球唱片去年8月已完約 周殷廷盼與 Sammi 再合作



◆ 周殷廷歌影雙棲發展。

香港文匯報訊（記者達里）歌手周殷廷昨日出席時裝品牌宣傳活動，吸引數十位粉絲到場支持。日前獲邀做鄭秀文演唱會嘉賓的他，直言感覺很夢幻，希望將來有機會再合作，如對方不介意的話，他想寫歌給對方，甚至在電影上有合作。今次既是首次做鄭秀文（Sammi）演唱會嘉賓，亦是周殷廷第一次踏上紅館，他說：「知道要做 Sammi 嘉賓當刻是很震撼，之前我的社交平台一直被訊息轟炸，我心想是不是有大事發生，原來是粉絲見 Sammi 上載我的歌曲《三生有幸》片段。之後就收到做嘉賓的邀請，我還心想『死啦，我都未做過嘉賓』，之後再問是三面台還是四面台，搞到我好緊張，但好開心。」周殷廷大

讚 Sammi 是香港樂壇的傳奇人物，以對方現時的身份和地位，可以什麼都不用做，但 Sammi 仍一直求進步和幫助新人，這種精神很值得他去學習，而且能夠跟對方合唱是他一世也想不到的事，整件事很夢幻，他笑道：「大家看片見我一直猷猷，其實我真的好緊張。」周殷廷坦言想再跟 Sammi 合作，如對方不介意他可以寫新歌給她，電影上有合適的角色也想一起參與。

籌拍兩部電影

現時手頭上有兩個電影計劃的周殷廷，透露除了以林過雲為題材的電影，另一部他自導自演的新片《疾風》也在籌備中，將會有一大班年輕歌手、演員參與，是一部關於速度和動作的電影。問他是否操機準備拍攝時，周殷廷笑道：「不用特別去操，我又不是 Tyson Yoshi，保持適量運動就可以。」至於周殷廷現在與環球唱片的關係，他直認去年8月已經約滿，但因為公司有人事變動，新管理層問他有沒有意思完成合約的條款，他也重視合約精神，就在今年5月開了音樂會。他說：「現時與環球保持良好關係，只是我未有時間傾續約，真的不好意思，雖然其他公司有不少朋友認識，但應該沒有人知我已完約，所以沒有人接洽我，我首選都會揀環球，除非公司選擇不要我。」

◆ 李幸倪的新歌帶來「成長」課題。

李幸倪夥馮允謙作新歌《新牌仔》



香港文匯報訊（記者阿祖）李幸倪（Gin Lee）昨日推出新歌《新牌仔》，歌中帶來「成長」課題，作曲由 Gin 跟好友馮允謙、陳考威及黃兆銘一起創作。原來「成長」這個主題，一直在 Gin 的袋中藏着多年，她記得讀大學時，同班同學跟她分享家庭提到爸爸做得不好，她反過來安慰同學，即使做爸爸的也在學習中，做得不好給予體諒和機會。她謂小時候總覺得大人應該什麼都會，長大後才知並非如此：「有時候佢哋會犯錯或者唔識，所以人生就係要不停學習，冇人永遠都一百分。」她續說：「人生去到唔同階段，分唔同嘅工，每一個階段做嘅每一個選擇，當時可能會令你不知所措、會令你覺得好難嘅一啲新嘅課題，但你要去學。」

憶求學壓力 每晚夢見考試

Gin 直言是時間和緣分促成她跟馮允謙合作，她指大家認識多年，閒聊間會提到寫歌，直到今年二人合作拉闊音樂會後，終於成事，但《新牌仔》本來是不

存在，原先是寫好另外一首歌：「當時我好興奮有另一個說法，跟住我就成個故事講咗一次畀大家聽，大家好有感覺，佢哋都覺得呢個題材有趣，《新牌仔》就嘅咁情況下誕生。」歌詞再次找來黃偉文相助，Gin 坦言歌詞有很多擊中她的小心臟：「首先一定係父母嘅一 part，佢知道我屋企人感情好好，我好想孝順父母，但可能有啲時候做唔到，因為自己要離鄉別井追求自己想要嘅嘢，歌詞有句『但對父母親 別提及傷口』；第一句『大踏步 踏出氧氣罩』都好有感覺，因為我係七星女，唔足月出世，一出世就要嗶氣箱一個月先可以出嚟。」

MV 其中一個場景是禮堂，Gin 表示讀書時是容易有好大壓力，試過每晚都發同一個夢，夢見自己考試沒溫書好驚，但今次 MV 的情景是開心溫馨地與同學一齊打排球、吃東西、傾偈、玩田徑。



◆ 馬國明受太太影響愛上網購。

讚妻可製作社交媒體廣告「一條龍」 馬國明：她快可養埋我

香港文匯報訊（記者梁靜儀）馬國明昨日出席首屆「香港好物節」啟動禮，他自爆受太太湯洛雯影響，近年愛上網購，最愛買工藝品。馬國明表示以前很少網購，近年受太太影響愛上網購：「又幾方便，網上睇完再去實體店買，慳好多時間，咁我又唔係富二代不用工作，我鍾意買工藝品。我個人好老土，鍾意福祿壽擺設，不過係卡通版，（鍾鍾鍾意多仔佛？）我未買，但阿媽屋企有，如果有朋友送我我都唔抗拒。」他又謂太太平時買衫同飾物比較多，但不算好瘋狂：「佢都會篩選過先買，都會幫我買，大家都知我對時裝，真係識條鐵咩！」現場有人讚馬國明一身打扮靚仔，他表示現時都有同香港時裝設計師合作，對方又會贊助他服裝出席活動，他又可以鳴謝對方，互相幫忙。

他又大讚老婆賺錢有道，一手包辦網上廣告：「佢近排嗰屋拍社交媒體廣告，自己拍片、剪片、落字幕，燈都自己打埋，一手包辦，我真係好佩服佢，我都好想學，如果有社交媒體想搵我，就嚟太太可以養埋我。（咁你有冇畀家用？）當然有，點可以唔畀，男人係一頭家嘅開支，我係好傳統嘅男人，唔慣食軟飯，佢成日都話我錢係屋企嘅錢，佢嘅錢係佢嘅錢。」



◆ 馬國明與湯洛雯夫妻檔拍住上賺錢。網上圖片。

前晚 Sammi 演唱一系列眼淚系列歌曲，到演唱《如何掉眼淚》時，被舞台效果的白色泡泡灑滿一身，她笑說：「成臉都係，頭先仲滴咗啲落嘴，吞埋佢，真係『留藏在血管裏』（《如何掉眼淚》歌詞）。」然後她介紹嘉賓出場，她笑說：「呢個嘉賓呢，我就由細睇佢嘅 TVB 劇睇到大，呢位嘉賓最近着火呀，好 Hot！」歌曲前奏響起，全場立即尖叫，Sammi 對觀眾的反應感到驚訝：「咁快認得？兩秒咋啲，咁勁！」

林峯從舞台中間上升，他與 Sammi 合唱《愛在

記憶中找你》時手拖手滿場飛，其間林峯盡顯紳士風度，用手帕替 Sammi 抹去頭上的泡泡，還自爆因太興奮，出發前在家中弄損手。他問 Sammi 說：「網上流傳嘉賓名單，點解今日係『待定』？」Sammi 即澄清網傳的嘉賓名單是假的。林峯再求證說：「我仲睇到個名單有『龍捲風』即係古天樂，其實你好多次演唱會都請佢嚟！」Sammi 即表示：「假嘍，佢話唔得開唱。」林峯說：「哎呀！早知頭先同你合唱《今期流行》啦，你又跳得。」他還邊說邊跳幾步經典動作，全場爆笑。

Sammi 台上向林峯送叉燒飯

隨後 Sammi 向林峯送上一大碗叉燒飯作禮物，林峯在電影《九龍城寨之圍城》因為一碗叉燒飯展開在城寨的故事，他高舉叉燒飯跟觀眾打招呼說：「大家好，我係『陳洛軍』（《九龍城寨》角色）。」引得全場歡呼。Sammi 認真指：「林峯嘅呢行嘅演藝生涯，都係有血有淚，呢碗叉燒飯食落去都真係滋味在心頭。」豈料林峯說：「多謝，其實我都係睇你嘅戲大。」Sammi「嘩」聲大叫，笑返後台。獨自在台上的林峯說：「我上一次嘅紅館唱歌都幾年前，其實我明年都有機會重返紅館，如果再近啲就係9月份囉澳門都有騷，到時希望大家賞面。今晚 Sammi 個舞台觀到爆，我好鍾意，尤其是可以同觀眾咁近距離接觸。」然後他一邊唱《愛不疚》一邊跟觀眾握手。

安歌環節，Sammi 跑勻全場禮物和觀眾鞠躬致謝；完場後再到場外跟歌迷道謝和簽新碟，數百歌迷企滿紅館外和火車站外圍，非常熱情。此外，當晚的捧場客有黃淑蔓、組合 Super Girls 的 Yanny 和 Jessica、唐詩詠等。



◆ 來到演唱會第9場，Sammi 愈戰愈勇。



◆ 林峯邊唱《愛不疚》邊跟觀眾握手。